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Vánoční dekorace si můžete snadno sami
vyrobit doma s dětmi
Známe to všichni. Blíží se Vánoce a kromě včasného nákupu všech dárků,
pečení a dalších příprav si chceme také krásně zútulnit domov. K tomu
jsou…

S blížícími se Vánocemi již přemýšlíme, jak si hezky a útulně vyzdobíme dům nebo byt.
Máme pro vás několik tipů, jak neutrácet za zbytečně předražené dekorace v obchodech a
jak si domov krásně vyzdobit levně a hlavně přesně podle vašich představ. 

Do tvoření vánoční dekorace můžete zapojit celou rodinu, především pak tvořivé děti jistě ocení, že
si vyzdobili pokoj zcela sami za použití třeba jen přírodních materiálů, které jsou všude kolem nás.



Vánoční dekorace levně z přírodních materiálů
Známe to všichni. Blíží se Vánoce a kromě včasného nákupu všech dárků, pečení a dalších příprav si
chceme také krásně zútulnit domov. K tomu jsou homemade vánoční dekorace jako ulité. Pokud
však letos nechcete sahat po starých výzdobách a naopak chcete zkusit něco nového, tento článek je
přesně pro vás.

Vybrali jsme pro vás některé vánoční dekorace, které si můžete vyrobit doma i s dětmi. Nejenže je
u toho zabavíte, ale hlavně s nimi můžete strávit drahocenný čas. Skoro všechny vánoční dekorace
si můžete vyrobit levně a z přírodních materiálů. Tak pojďme na to.

Vánoční dekorace na stůl na mnoho způsobů

Kůra na stole

Skvěle se bude na stole o Vánocích vyjímat jako vánoční dekorace například kůra ze stromu, na
kterou  si  můžete  pomocí  tavící  pistole  nalepit  aranžovací  hmotu,  do  které  můžete  zapíchat
větvičky a další přírodní materiál, který vás jen napadne. Krásně budou vypadat šišky, skořice,
usušené ovoce jako jsou jablka nebo pomeranče a další. Mezi větvičky můžete dokonce vložit i malý
dáreček  ovázaný  stuhou.  Ve  fantazii  se  prostě  meze  nekladou.  Nádherná  vánoční  dekorace  z
přírodnin je hned na světě.

Košík plný překvapení

Pokud jste milovníci svíček, pak pro vás máme skvělý tip na vánoční dekorace na stole. Stačí, když
si seženete svíčku ve vyšší sklenici anebo si dáte obyčejnou svíčku do zavařovací sklenice. Tu
položíte doprostřed hezkého proutěného či jiného košíku nebo ošatky a kolem dokola vyskládáte
různé vánoční dekorace společně s přírodním materiálem. Využít pro takové vánoční dekorace
můžete nejen baňky, ale i šišky a další věci, které vás napadnou.

Vánoční dekorace si můžete i ušít

Pokud jste zručně šikovnější a baví vás třeba pletené nebo šití, můžete si vánoční dekorace na stůl
nebo i stromeček klidě sami ušít. Máme pro vás dva super tipy, které můžete využít a dle vlastní
fantazie si  poté dekorace sami poupravit nebo ještě více vyšperkovat.  Až k vám přijde Ježíšek,
jistě takové vánoční dekorace ocení.

Vánoční řetězy trochu jinak

Vánoční řetězy světélek máme doma snad všichni a zdobíme tím nejen stromečky, ale i okna nebo
celé domy. Co takhle vyrobit si netradiční vánoční  řetěz,  na kterém se mohou skvěle vyřádit
trochu šikovnější děti?

Co budete potřebovat k výrobě vánoční dekorace:

přírodní provázek
malé dřevěné kolíčky
látku
jehlu

https://test2.spektrumzdravi.cz/www/remesla/coz-takhle-vyrobit-si-vanocni-skleneny-svicen-doma-za-par-korun
https://test2.spektrumzdravi.cz/www/vanocni-darky-nenosi-jenom-jezisek
https://test2.spektrumzdravi.cz/www/vanocni-darky-nenosi-jenom-jezisek


nit
vatu
nůžky
knoflíky
stuhu

Výroba této vánoční dekorace je už trochu časově náročnější, je ale také mít zapotřebí i šikovnější
ruce. Z látky si nastříháte požadované tvary jako jsou třeba stromeček. Na jednu dekoraci je potřeba
vždy vystřihnout dva stejné tvary, které přiložíte k sobě a po obvodu začnete obšívat nití. Ke konci
obšívání  vezmete  vatu  a  dekoraci  vycpete  vatou  a  dokončíte  obšívání.  De  facto  vám vnikne
malinkatý polštářek různých tvarů, které poté můžete zavěsit pomocí kolíčku na provázek.

Tímto způsobem si můžete vytvořit hned několik různých dekorací, které vytvoří krásný netradiční
řetěz. Kromě stromečku lze vytvořit i vánoční dekorace ve tvaru hvězdy, srdce a podobně. Ozdobit
takové  vánoční  dekorace  můžete  stužkou,  přišít  knoflíček  anebo  mezi  jednotlivé  ušité  vánoční
dekorace zavěsit usušené ovoce či skořici.

Vánoční punčošky

Ti z vás, kteří mají rádi vánoční dekorace amerického stylu, si mohou vyrobit skvělé punčošky. Opět
si je můžete snadno ušít a zavěsit na řetěz anebo do okna, na stromeček či do krbu. Pokud máte
děti,  můžete jim do punčošky dát menší dáreček v podobě sladkostí. Využít však pro vánoční
dekorace můžete punčošky i jako vonné pytlíčky. Stačí, když do nich dáte voňavé bylinky, které
provoní celý dům.

Výroba vánoční dekorace kolem domu
Adventní věnec na dveřích

Adventní věnec jako vánoční dekorace nemusí být přeci jen na stole, ale skvěle se bude vyjímat
třeba i na vchodových dveřích. Pouze kromě svíček můžete použít vlastně cokoliv vás napadne.
Věnec si vyrobíte snadno, potřebovat budete:

polystyrenový věnec
drátek
větvičky
nůžky
stuha
šišky

Na polystyrenový věnec postupně přikládáme větvičky a utahujeme po obvodu pomocí drátku. Až
bude celý polystyrenový věnec obmotaný, pak můžeme tavicí pistolkou lepit různé ozdoby jako jsou
šišky, usušené ovoce a další. Využít můžeme i stužky, mašličky a prakticky cokoliv, co nás napadne.

Výroba vánoční dekorace se hodí i při balení dárků

Vyhrát si můžete i s balením dárků. Rozhodně nemusíte kupovat balicí papír jen v obchodě. Poslední
dobou jsou ve velké módě dárky, které jsou zabalené v přírodním stylu. Znamená to tedy, že
místo lesklého a pestrého vánočního papíru použijeme například recyklovaný balicí papír.

Dárek ovážeme nikoliv stuhou, ale kouskem obyčejného hnědého provázku. K tomu můžeme přilepit
šišku i větvičku a papírovou cedulku se jménem obdarovaného. Uvidíte, že takto zabalený dárek



vyvolá  mnohem radostnější  reakce.  Lidé  totiž  ocení,  že  jste  si  na  balení  dárku  dali  skutečně
záležet. Vy si hlavně užijte svátky bez stresu.

https://test2.spektrumzdravi.cz/www/rozvoj-osobnosti/uzijte-si-letos-vanoce-bez-stresu-mame-pro-vas-7-rad-jak-mit-klidne-svatky

